

人物:徐银 拍摄地点:浉河区东风路口

7月26日,交警徐银在东风路口指挥交通。堵车时,人们最盼望交警快些到场,而交通拥堵的时段,交警一刻也 不能离场。徐银和两位同事轮流在路口指挥交通,一上午就能喝完一箱饮用水。他说:"越是关键的时候越不能离 开,为人民服务啊!是不是说得有点大?就是为人民服务!"



人物:王宪双 拍摄地点:107国道西侧某建筑工地

7月26日,平桥区长台关乡农民工王宪双在107国道路西一处建筑工地上施工。烈目和 汗水早让他的肤色和钢筋水泥融为一体,他眼见着一片片荒地上高楼渐起,千家万户实现 安居。他说:"挣钱养家啊,让老婆孩子过上好日子呗!"为了这个简单而淳朴的想法,他每 天来往于工地和家之间,努力干活儿,尽情享受妻儿的温情。



人物:杨培宣 杜莲英夫妻 拍摄地点:浉河区工区路

7月26日,环卫工人杨培宣、杜莲英夫妻在工区路捡扫垃圾。夫妻二人都已年过六旬, 他们保障着工区路一条街的干净整洁。杨培宣说:"有什么呢?热天受点热吧。干的就是这活儿,再热也要清扫干净。"记者注意到夫妻二人小腿以下的皮肤黝黑而又粗糙,正午时,马路路面温度有时高达60摄氏度,即使此时,杨培宣夫妻也一样在整条街道上来回清扫。当记者问及他们有什么期望时,杨培宣说:"只希望市民不要扔零散的垃圾,尤其不要把刺 饭菜倒在路面上。'



人物:曾凡高 拍摄地点:甘岸办事处繁高农业专业种植合作社蔬菜基地

• •

7月26日,曾凡高在警高农业专业科植合作社大棚里收小白菜。他说:"我市蔬菜供应入九成依赖外地农场,我们种菜就是要多种、种好。我的合作社就是要做市民的大菜园子。"曾凡高他们收菜时,大棚温度有时高达50多摄氏度,收菜工人每工作半小时就要换场休息。

+ +

高温下的劳动者

本报记者 刘翔 孟磊马童

工作服,手执扫把清扫着路面上的垃圾,只 境才会更加美好,城市秩序才会更加有序。 为城市环境更整洁;他们或者冒着酷暑站在 建筑工地,只为那一项项民生工程早日交付 者致敬。

七月的信阳燃烧着火一样的热情,文明 使用;他们或者奋战在抢修供电设备的一 城市创建牵动着每一位茶都儿女的心。和火 线,只为早一点将清凉送到千家万户;他们 一样炙热的还有难耐的高温:连续数日,室 或者穿行于城市的大街小巷,只为将一个个 外温度都在35摄氏度以上,而地表温度更是 包裹准确无误地送到消费者手中;他们或者 接近50摄氏度。烈日下,行驶在道路上的汽 忙碌于三尺灶台前,经受着高温与火的双重 车都开启了空调,路上的行人也是行色匆 考验,只为将一道道美食送到食客的面前。 匆,大家都在尽量减少室外活动的时间,也 我们不难想象,如此高温下,如果没有他们 尽量避免在烈日下暴晒。然而,有这样一些 的坚守,我们的城市会是怎样一幅景象。正 人,炎炎烈日下,他们或者穿着满是汗渍的 是因为有了他们的艰辛付出,我们的城市环

7月26日,记者走近这些高温下最可爱 马路中间指挥着过往车辆和行人,只为城市 的人,用镜头记录下了他们的敬业精神,也 的道路更畅通;他们或者挥汗如雨,坚守在 让我们透过镜头,向这些平凡而伟大的劳动



人物:曾庆为 拍摄地点:中山北路

7月26日,快递小哥曾庆为在中山北路送快递。大热天里,小哥每天要送150单快递,电动车行程超过100公里,要跑10000步以上。他说:"我只想尽快把快递送到客户手中。"他也有委屈,快递 员也不容易,总会遇到不停催单的客户,有时不得不为一个单子跑一条街。大家相互理解吧!



• •

人物:顾鸿邦 拍摄地点:息县供电公司

7月26日, 息县供电公司电力工人劢鸿邦在带电作业现场。夏华用电高峰到录,为了方便游众,电力公司很多时候采取带电作业的方式排除 供电障碍,或当然也对电力工人凝的更高的要求。我们看到,现场的顾鸿邦的工作服已放弃水漫逢。他说:"一次带电作业就能避免几个小区停电,这活几千得值!"

• •